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Úvodní slovo  

Mgr. Hany Dvorské, MBA, ředitelky organizace 

 

Vážené dámy, vážení pánové, 

jsem velice ráda, že Vás mohu pozdravit prostřednictvím tohoto 

předadventního či přímo předvánočního čísla Zpravodaje organizace 

Sociální služby Šternberk.  

Říká se, že „Zima se jen nerada vzdává“, letos to však platí o jiném ročním 

období, a to o Babím létě. Při pohledu z okna se zdráháme uvěřit tomu, 

že přípravy na naši největší akci Vánoční jarmark organizace jsou v plném 

proudu! Zkusili jsme spočítat, kolikátý jarmark že to vlastně 

připravujeme? Archiv našich pozvánek nám napovídá, že první jarmark 

jsme v naší organizaci uspořádali v roce 2016, s přestávkou v roce 2020, 

která byla způsobena covidovými opatřeními, se lehce dopočítáme 

pořadového čísla 8. Letošní Vánoční jarmark organizace Sociální služby 

Šternberk je tedy již osmým v pořadí.  

Za tu dobu se tato akce stala velmi oblíbenou a navštěvuje ji rok od roku 

více návštěvníků. Velmi nás to těší, chceme ukázat občanům města, že 

senioři jsou nedílnou součástí občanské společnosti, že Sociální služby 

Šternberk jsou významnou součástí veřejných služeb města a 

v neposlední řadě podporujeme mezigenerační setkávání občanů města. 

Proto, stejně jako v loňském roce, budou pro dětské návštěvníky 

připraveny dva historické kolotoče, spousta malých drobností, které si 

mohou zakoupit jako vánoční dárečky, občerstvení i vánoční hudba. 

Dospělí si pochutnají na skvělém vánočním punči a vánoční atmosféru 

doplní bohatý hudební program. V letošním roce přislíbili účast hned dva 

pěvecké sbory, a to sbor Gymnázia Šternberk a Šternberský pěvecký sbor. 

V dopoledních hodinách vystoupí i členové našeho zájmového Klubu 

zpěvu, kteří pod vedením paní Ivany Vaňákové zazpívají několik koled. 

Nesmím zapomenout na pány Filipa Lorence a Martina Šafaříka, kteří 

budou celé odpoledne doplňovat vánočními písněmi. 

K pozvánce, kterou naleznete na zadní straně tohoto Zpravodaje připojuji 

i já srdečné pozvání. S přáním krásných podzimních a následně 

předvánočních dnů se budu těšit na Vaši návštěvu 

 

Mgr. Hana Dvorská, MBA 
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DOMOV PRO SENIORY 

KOUZELNÉ BRÝLE, KTERÉ VÁS VEZMOU NA VÝLET  

V rámci projektu Tesco „Vy rozhodujete, my pomáháme“ se Domovu pro seniory Šternberk podařilo 

získat finanční grant na zakoupení nové aktivizační pomůcky. Jedná se o brýle KALEIDO poskytující 

virtuální zážitky pro aktivizaci a kognitivní trénink s heslem: „Když nemohou senioři do světa, přijde 

svět za nimi až do pokoje.“ Kaleido přináší zážitky tvořené přesně na míru potřebám a přáním 

seniorů ve spolupráci s aktivizačními týmy. Procházky lesem, relaxace na pláži, česká i evropská 

města s českým průvodcem, ale také třeba koncert violoncella v barokní zahradě, prohlídka galerie, 

romantická setkání a speciální kognitivní výzvy. Tyto brýle budou využívány na individuální, 

popřípadě skupinové aktivizace jak v domově pro seniory, tak v zájmových klubech.  

 

 

 

AMBULANTNÍ SLUŽBY 

VÝSTAVA „PRO RADOST A POTĚŠENÍ“ 

Klub ručních dovedností přijal pozvání na XII. ročník výstavy  

s názvem „Pro radost a potěšení“, pořádané v rámci Mezinárodního dne 

seniorů a Týdne sociálních služeb, na které jsou prezentovány práce seniorů. 

Výstava proběhla ve dnech 2. 10. 2023 – 6. 10. 2023 v Lipníku nad Bečvou. 

Cílem výstavy byla aktivizace seniorů, naplňování jejich volného času, uchování 

kvality života a zlepšení psychického a zdravotního stavu. Klub ručních 

dovedností dostal za účast a krásné výrobky pamětní list a malý dárek. 

 

ORGANIZACE 

INFORMACE ZE STŘEDISEK 

Oznamuje, že od 1. 9. 2023 došlo k rozdělení Ekonomického a provozního oddělení na dvě 

samostatná oddělení. Vedoucí Ekonomického střediska je nadále paní Soňa Sládková, DiS.  

a vedoucím Provozního střediska je od 1. 9. 2023 Mgr. Zdeněk Zapletal, který je jmenován na pozici 

vedoucího provozu a správy budov. 

V Ambulantních službách je novou posilou slečna Magdaléna Maléřová na pozici administrativního 

pracovníka. Pracovnice bude mít na starosti převážně zájmové kluby pro seniory, jejich 

administrativu, organizaci či zajištění náplně některých klubů. 

V Pečovatelské službě se pak můžete potkávat nově se slečnou Helenou Czabeovou, slečnou Klárou 

Kuchařovou a panem Mojmírem Vybíralem.   

O  N Á S ,  R Ů Z N É  
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VÁNOČNÍ JARMAK 

Příspěvková organizace Sociální služby Šternberk si Vás dovoluje srdečně pozvat na Vánoční jarmark, 

který proběhne ve čtvrtek 30. listopadu 2023 od 9:00 do 18:00 hodin v areálu Domů  

s pečovatelskou službou Komenského 388/40.  

Návštěvníci se mohou těšit na výrobky klientů ze všech středisek příspěvkové organizace Sociální 

služby Šternberk, které si budou moci zakoupit a obstarat si tak krásné vánoční dekorace, či drobné 

dárky pro rodinu nebo přátele. Nebude chybět vánoční hudba a těšit se můžete i na vánoční punč 

pro děti i dospělé. Pro děti budou připraveny kolotoče a dětský koutek. Přesný program hudebního 

doprovodu je upřesněn přímo na pozvánce na Vánoční jarmark, kterou naleznete na poslední straně 

tohoto čísla Zpravodaje. 

Slavnostní rozsvícení Vánočního stromu na nádvoří Domů s pečovatelskou službou proběhne  

v 16:00 hodin.  

„Akce je realizována v rámci Operačního programu Zaměstnanost plus,  

projektu Na Šternbersku k sobě máme blíž, reg. č.: CZ.03.02.01/00/22_008/0000090.“ 

 

 

 

 

 

VÁNOČNÍ KONCERT PRO OBYVATELE DPS 

Dne 13. prosince 2023 proběhne v hale Domů s pečovatelskou službou na Komenského 40 koncert 

diplomovaného umělce, pana Jiřího Sovy. Hrou na housle, kytaru a zpěvem vánočních písní, nám 

pomůže navodit kouzelnou vánoční atmosféru. 

 

DOMOV PRO SENIORY 

 

OSLAVA ČESKÝCH DUŠIČEK A AMERICKÉHO HALLOWEENU  

Konec října a začátek listopadu s sebou přinášejí dva významné dny, a to 31. října jako oslava 

amerického lidového svátku Halloween a 2. listopadu jako vzpomínka na všechny zesnulé. V domově 

pro seniory si v tyto dny připomeneme oba svátky. I letošní rok vydlabeme s klienty dýně, které 

budou večer svítit u vchodových dveří a současně společně uctíme Památku zesnulých 

zavzpomínáním a rozsvícením svíce na vyrobeném podzimním věnci.  

SVATOMARTINSKÁ VEČEŘE  

Letos připraví Školní jídelna Šternberk, příspěvková organizace pro klienty domova pro seniory 

sváteční večeři v podobě svatomartinské husy, v našem případě kačeny, která provoní nejen 

C O  P Ř I P R A V U J E M E  
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kuchyni, ale také společenskou místnost, kde bude pro naše klienty nachystaná sváteční tabule  

a mohou se tedy těšit na společnou večeři v duchu této tradiční události.  

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA  

„Mikuláš ztratil plášť, Mikuláška sukni, nejedli, nespali, byli oba smutní.“ Poznáváte známou 

Mikulášskou říkanku? Uvidíme, jestli si na ni vzpomenou i klienti domova pro seniory, protože i letos 

se budou domovem pro seniory procházet 5. prosince nadpozemské bytosti v podobě Svatého 

Mikuláše, čerta a anděla, kteří budou naše seniory odměňovat sladkým balíčkem plným překvapení.  

VÁNOČNÍ SVÁTKY  

Vůně cukroví, jehličí a rozeznělé koledy, to jsou symboly, které neodmyslitelně k Vánocům patří,  

a tak si i klienti domova pro seniory budou moci plnými doušky vychutnat všech těchto vánočních 

kouzel. Letos budeme zdobit stromeček nejen v našem zařízení, ale také na šternberském náměstí, 

kde je vyhrazen jeden zasazený pro nás. Tuto akci spojíme s vánočním punčem na zahřátí a užijeme 

si tak i atmosféry mimo domov. Dále nás čeká tradiční posezení se zastupiteli města, posezení 

s vedením domova spojené s rozdáváním dárků pod stromečkem. V neposlední řadě také spousta 

pečení, vyrábění a vzpomínání.  

 

 

 

 

DOMOV PRO SENIORY 

 

VZPOMÍNÁNÍ S TERAPEUTKOU 

V pondělí 11. září a v úterý 12. září navštívila Domov  

pro seniory Šternberk terapeutka, paní Renáta Novotná 

Nentwichová, se kterou již léta spolupracujeme. Paní 

Nentwichová se v současné době věnuje především 

lektorské činnosti, individuální validaci, tréninkům paměti 

a reminiscenci. Kvůli tomu jsme ji také znovu uvítali  

v našem zařízení.  

Nejen že pomohla našim novým pracovníkům proniknout 

do terapie zaměřené na vzpomínání, ale také se věnovala téměř všem našim klientům, kterým 

dokázala pomocí oživených vzpomínek vykouzlit úsměvy na tvářích. Společně se jim podařilo 

přenést své vzpomínky i na papír, který nyní zdobí přízemní chodbu našeho domova. 

GRILOVÁNÍ JAKO ROZLUČKA S LÉTEM  

Dne 20. září proběhlo v domově pro seniory poslední grilování spojené s rozloučením s létem. Tato 

aktivita se stala již velmi oblíbenou a nesmí na konci léta chybět. Tentokrát byl ke grilování zajištěn 

i hudební doprovod v podání pana Teichmana, který nám k poslechu zahrál na svou harmoniku 

O H L É D N U T Í  Z A  U D Á L O S T M I  
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klasické lidové písně. Grilovaly se opět špekáčky, které klientům zajistila a předpřipravila Školní 

jídelna Šternberk. Tímto bychom současně chtěli poděkovat za velmi příjemnou spolupráci. 

 

AMBULANTNÍ SLUŽBY 

PODZIMNÍ KAVÁRNA 2023 

Ve čtvrtek 21. září 2023 se v areálu Domů s pečovatelskou 

službou konala tradiční akce, a to Podzimní kavárna  

pro klienty příspěvkové organizace Sociální služby Šternberk.  

K poslechu a tanci hrála hudební skupina Country Expres.  

K jídlu se podávalo výborné uzené cigáro z udírny pana 

Miroslava Večerky. Chybět nemohla výborná vídeňská káva. 

Kombinace nádherného počasí, skvělé hudby a výborného 

jídla vykouzlila krásné podzimní odpoledne. Všem děkujeme 

za účast a doufáme, že si odpoledne užili. Už nyní se připravujeme a těšíme na další tradiční akci, 

kterou je Vánoční jarmark.  

„Akce je podpořena SCLLD MAS Šternbersko“ 

 

 

SETKÁNÍ VŠEOBECNÝCH ZDRAVOTNÍCH SESTER ORGANIZACE SOCIÁLNÍ SLUŽBY ŠTERNBERK  

V úterý 24. 10. 2023 se v rámci pravidelného interního 

profesního setkávání v Komunitním centru ve Šternberském 

klášteře uskutečnilo odborné školení Kompresivní terapie 

společnosti Lohmann & Rauscher, s.r.o. Sestry z Domova pro 

seniory Šternberk a ze Střediska ošetřovatelské péče si 

vyzkoušely provedení nízké bandáže dolní končetiny a 

zároveň si ověřily, zda bandáže provádějí správným tlakem 

a technikou. K tomu byl firmou připraven speciální přístroj, 

který změřil přesný tlak zabandážované končetiny, a to jak v klidu, tak při pohybu. 

Celé školení bylo po stránce teoretické i praktické velmi přínosné a zajímavé, protože kompresivní 

terapii provádí všeobecné sestry organizace denně u řady klientů.  

Tímto moc děkujeme firmě Lohmann & Rauscher, s.r.o., jmenovitě panu Jindřichu Holubovi a paní 

Kataríně Kostrbíkové za zajištění školení a za smysluplně a zajímavě strávené odpoledne. 

KONCEPT SMYSLOVÉ AKTIVIZACE 

Jedná se o metodu zaměřenou na práci se seniory trpící demencí, jejímž cílem je podpořit  

a co nejdéle zachovat jejich samostatnost a soběstačnost. Klíčovými pojmy jsou respekt, úcta a láska. 

V Z D Ě L Á V Á N Í  Z A M Ě S T N A N C Ů  
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Akreditované školení v rozsahu 36 hodin pro získání osvědčení „Aktivizační praktikant/praktikantka 

Konceptu Smyslové aktivizace absolvovala zástupkyně ředitelky a vedoucí Ambulantních služeb  

Mgr. Martina Ospálková a sociální pracovnice pečovatelské služby Bc. Ivana Krejčová. 

KLUBY SENIORŮ 

 

KLUB SENIORŮ Č. I. 

PODĚKOVÁNÍ ZA TVORBU PODZIMNÍCH DEKORACÍ 

Děkujeme členkám Klubu seniorů č. I., které se na setkání dne 4. října 2023 věnovaly tvorbě 

podzimních dekorací. Nádherně vyzdobené truhlíky můžete již nyní najít ve dvorním traktu areálu 

Domů s pečovatelskou službou. 

 

ZÁJEZD KLUBU SENIORŮ Č. I. DO KROMĚŘÍŽE 

V úterý 5. září se členky Klubu seniorů č. I. vydaly na 

zájezd do Kroměříže, kde za doprovodu pracovnic 

příspěvkové organizace Sociální služby Šternberk 

navštívily Květnou zahradu. Počasí bylo nádherné a celý 

výlet se tak velmi vydařil. Zájezd doplnily členky Klubu 

zpěvu se svojí lektorkou paní Ivanou Vaňákovou. Cestou 

se tak autobusem linuly tóny lidových písní. Dovolujeme 

si citovat dvě seniorky: „Bylo to moc pěkné, pokud by bylo 

v budoucnu možné se opět někam vydat, budu moc ráda.“ 

a „Bylo to krásné, ani jsem nevěřila, že se mi v mých 80 letech podaří se ještě vydat na takový výlet 

a zažít tak krásný den“. 

 

KLUB SENIORŮ Č. II. 

VÝLET DO JESENÍKŮ 

„Vážení senioři, 

 na minulém setkání Klubu jsme si naplánovali výlet do 

lázní Jeseníku. Byl zvolen termín na úterý 10. října. Bohužel 

pro špatné počasí jsme tento výlet přesunuli na středu. 

Tento den nám plně vyšlo počasí, bylo teplo a nádherně 

svítilo slunce. Bohužel při příjezdu do Jeseníku jsme měli 

trochu zpoždění a autobus do lázní z nádraží nám jak se 

říká ujel před nosem. Nechtěli jsme čekat hodinu na další 

autobus, proto část se rozhodla jít pěšky a ti co nemohli jít 

pro indispozice s chůzí, jeli vláčkem. Všichni jsme se setkali v lázních v kavárně, kde jsme u kávy 

naplánovali další procházku. Nejprve jsme navštívili léčebný komplex Priessnitz. Je to nádherná 

zotavovna kde jsou vše potřebné procedury pro pacienty. Poté jsme se prošli nádherným okolím lázní. 

Samozřejmě jsme využili i Knajpův chodník a vyzkoušeli teplotu horského potoka. A na závěr jsme si 

zašli na teplé lázeňské oplatky. Této akce se  bohužel zúčastnilo jen 7 členů našeho Klubu. Všichni 
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byli velmi spokojeni s celkovou organizací a hlavně, že nám přálo počasí. Dohodli jsme se, že ještě 

pokud nám to dovolí počasí, vyjedeme na podobnou akci. Těšíme se, že to určitě vyjde a bude nás 

větší počet. Všem zúčastněním moc děkuji za přístup k této akci.“ 

   Jan  K a š p á r e k  

KLUB SENIORŮ Č. III. 

VÝLET DO OLOMOUCE 

„Na 12. 9. 2023 jsme si naplánovali výlet do Olomouce, kde jsme 

nejprve navštívili Vlastivědné Muzeum a prohlédli si jeho stálé 

expozice, které jsou umístěny v jednotlivých podlažích. Samozřejmě, že 

jsme neminuli i obra Drásala a poměřili se s jeho obdivuhodnou 

postavou. Vzhledem k časové rezervě jsme mohli shlédnout i odbíjení 

poledne na olomouckém orloji. Po krátkém občerstvení jsme se pěšky 

vydali k náplavce, kde byla nástupní stanice Ololodi. Přivítal nás její 

kapitán a loď se jménem Marie Terezie se s námi vydala na cestu. Po 

celou dobu krásné a klidné plavby nás kapitán seznamoval nejen s 

řekou Moravou, její historií, ale také s okolními významnými 

budovami. Celé odpoledne bylo pohodové, a to nejen díky krásným 

zážitkům, ale i setkáním „dobré  party““.  

Tak zhodnotila podařenou akci předsedkyně Klubu seniorů paní Marta Skřebská.  

PODZIMNÍ VÝSTAVA FLORA V OLOMOUCI 

„Dne 6. 10. 2023 navštívili členové KS III. Floru Olomouc. 

Výletu se účastnilo 8 členů KS III. za účelem návštěvy 

podzimní výstavy FLORA v Olomouci. Akce byla velmi 

zdařilá, krásné počasí umocnilo podzimní téma celé 

výstavy. Společně jsme prošli celý areál, navštívili jsme 

také palmový skleník s exotickými rostlinami. Závěr našeho 

výletu jsme zakončili společným posezením u dobré kávy.“ 

Marta Skřebská, předseda KS III. 

 

ZÁJEZD DO TEPLIC 10.10. 2023 

„Členové KS III. si naplánovali zájezd do Teplic nad Bečvou, s 

cílem navštívit Zbrašovské aragonitové jeskyně, a seznámit se 

díky poutavému výkladu místního průvodce s jejich vznikem. 

Po výstupu z jeskyň jsme se krátce prošli po lázeňských 

cestičkách a své zážitky jsme si sdělovali u dobré kávy v místní 

kavárně. Náš poznávací výlet však ještě nekončil, po krátkém 

výstupu lesem jsme mohli spatřit Hranickou propast a na 

poutači si přečíst její neuvěřitelnou a dosud neprobádanou hloubku.“  

Marta Skřebská, předseda KS III. 
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                                       PODZIMNÍ KAVÁRNA 2023 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

VZPOMÍNÁNÍ S TERAPEUTKOU V DOMOVĚ SENIORŮ 

 

 

 

 

 

 

 

 

KLUB SENIORŮ Č. I. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F O T O P Ř Í L O H A  
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KLUB  SENIORŮ  Č. II. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KLUB SENIORŮ Č. III. 
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Slovní kvíz 

Zdánlivě obyčejná věta v sobě ukrývá vždy jeden název koření/bylinky.  

Zkuste si pečlivě přečíst každý řádek zvlášť a podtrhnout či zakroužkovat správné řešení, 

1. Včera zapomněl Petr železnou tyč, kterou mi slíbil. 

2. O trapasu, který se mi stal ve třídě, žvanil každý po zbytek dne. 

3. Ty mi ánunk nemůžeš podtrhnout jako chybné slovo, protože já jeho význam znám. 

4. Ševče, nový podpatek klape přímo ukázkově. 

5. Nyní zkuste rozpažit každý druhý v řadě. 

6. Náš kocour má takovou zvláštně tuhou srst. 

7. Pane Karda, moment strpení, hned se vaším problémem budeme zabývat, 

8. Pro správnost výsledku musíme k mínusovým hodnotám přičíst poslední sběr dat. 

 

Sudoku 

7 
 

3 
  

4 
   

 
9 

       

5 
     

6 7 9 
  

1 
 

5 8 
   

   
4 

 
9 2 

  

    
3 

 
7 

  

     
2 

  
3 

    
7 

 
9 2 5 

3 
  

1 6 
   

  
 

Slovní kvíz 

Na vynechaná místa doplňte vždy tři písmena tak, aby končilo a zároveň začínalo jedno smysluplné 

slovo – získáte tím slova dvě. 

Př:        O_ _ _VAN             řešení: BAL – OBAL + BALVAN 

1. RO_ _ _ NOT                    

2. NÁ_ _ _É 

3. RO_ _ _A 

4. KRO_ _ _ADLO 

5. OB_ _ _NOST 

6. CHO_ _ _OX 

7. HR_ _ _TAR 

8. KOU_ _ _FÍN 

9. NÁ_ _ _IŠTĚ 

P R O  Z Á B A V U  

Autorka: Mgr. et Mgr. Veronika Nešporová 
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10. SY_ _ _E 

11. BROU_ _ _UNDA 

12. KOR_ _ _OR 

13. OB_ _ _NÍK 

14. KLA_ _ _A 

15. MĚ_ _ _PA 

16. ALO_ _ _VAN 

17. ZÁ_ _ _NOST 

18. LOU_ _ _A 

                                                  Autorka: Mgr. et Mgr. Veronika Nešporová 

ŘEŠENÍ: 

 

Slovní kvíz 

1. Včera zapomněl PETR ŽELeznou tyč, kterou mi slíbil. 

2. O trapasu, který se mi stal ve třídě, ŽVANIL KAždý po zbytek dne. 

3. TY MI ÁNunk nemůžeš podtrhnout jako chybné slovo, protože já jeho význam znám. 

4. Ševče, nový podpatek klaPE PŘímo ukázkově. 

5. Nyní zkuste rozPAŽIT KAždý druhý v řadě. 

6. Náš kocour MÁ TAkovou zvláštně tuhou srst. 

7. Pane KARDA, MOMent strpení, 

8. Pro správnost výsledku musíme K MÍNusovým hodnotám přičíst poslední sběr dat. 

Sudoku 

7 6 3 5 9 4 8 1 2 

1 9 2 6 8 7 5 3 4 

5 8 4 3 2 1 6 7 9 

2 4 1 7 5 8 3 9 6 

6 3 7 4 1 9 2 5 8 

9 5 8 2 3 6 7 4 2 

8 7 5 9 4 2 1 6 3 

4 1 6 8 7 3 9 2 5 

3 2 9 1 6 5 4 8 7  

Slovní kvíz 

1. KLE 

2. KUP 

3. BOT 

4. KUS 

5. JEM 

6. BOT 

7. NEK 

8. DEL 

9. ROD 

10. SEL 

11. SEK 

12. ZET 

13. RUČ 

14. VÍR 

15. STO 

16. BAL 

17. VĚR 

18. PÁK
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Velmi děkujeme za vřelá slova. Vaše spokojenost je pro nás tou nejhezčí zpětnou vazbou a motivací  

a je důvodem, proč svoji práci děláme.  

PODĚKOVÁNÍ ZA PÉČI O MAMINKU 

 

„Touto cestou chci moc poděkovat všem ošetřovatelkám za jejich práci a péči o naši maminku. Přístup 

a profesionalita všech je na vysoké úrovni, příjemné vystupování vždy přichází s úsměvem, vlídným 

slovem a dobrou náladou.  

Moc všem děkuji za jejich práci. 

S úctou Tilscherová Irena“ 

PODĚKOVÁNÍ PŘEDSEDŮM KLUBŮ SENIORŮ 

Tímto bychom chtěli poděkovat předsedům Klubů seniorů č. II. a III., panu Kašpárkovi a paní Skřebské, 

za organizační zajištění klubů, za jejich nadšení a velmi dobré nápady. 

ZHODNOCENÍ ZÁJEZDU KLUBU SENIORŮ Č. I. DO KROMĚŘÍŽE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ludmila Vaňková 

 

 

P O D Ě K O V Á N Í  
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PODĚKOVÁNÍ PEČOVATELCE PANÍ RENATĚ PUČKOVÉ 

 

 

PODĚKOVÁNÍ PRACOVNÍKŮM PEČOVATELSKÉ SLUŽBY 

 

Pečovatelská služba, kterou poskytujeme klientům jak v areálu DPS, tak i po celém Šternberku 

v posledních dvou až třech letech prošla velkými změnami, které výrazně ovlivnily chod i charakter 

poskytování služby. Konkrétně se jedná o to, že se od roku 2021 došlo k velkému nárůstu počtu klientů, 

a to především těch, kteří vyžadují péči na lůžku několikrát denně včetně večerních a víkendových služeb 

a mnohdy je péče tak náročná, že ji musí zajišťovat dva pracovníci.   

Pracovní kolektiv se postupně rozšiřoval a nadále i rozšiřuje, ale pro pracovníky je práce náročná fyzicky 

i psychicky. Ráda bych touto cestou vyjádřila poděkování celému kolektivu Pečovatelské služby včetně 

sociálních pracovnic za jejich práci. Děkuji, že ani v těch nejtěžších chvílích neztrácí úsměv na tváři a že 

svou práci dělají zodpovědně a svědomitě. 

Lucie Němečková, DiS. – vedoucí Pečovatelské služby 
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Ve čtenářském koutku Vám tentokrát představíme knihu, která se díky své tajuplnosti perfektně hodí 

k pochmurným podzimním dnům: 

21 detektivů 

Tato kniha není jen sbírkou detektivních povídek, určených pro milovníky 

detektivek. Je průřezem tvorby zakladatelů žánru jako takového. Čtenář se má 

možnost seznámit se skutečnými legendami: Sherlockem Holmesem A. C. 

Doyla, otcem Brownem G. K. Chestertona, dr. Thorndykem A. C. Freemana, 

insp. Frenchem F. W. Croftse, prof. Dusenem J. Futrella a dalšími. Zlatý věk 

klasické detektivky zahrnuje období 1880–1930, tehdy se stanovovala pravidla 

žánru, byl založen anglický „Detection Club“ a detektivní povídka byla logickou 

šarádou psanou s laskavým nadhledem.  

 

 

 

 

Moc děkujeme paní Neplechové Anděle za vtipy, které si pro nás připravila. 
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Č T E N Á Ř S K Ý  K O U T E K   

Č T E N Á Ř S K É  O K É N K O  

„Pepíčku, skoč k řezníkovi, 

jestli nemá prasečí nožky.“ 

Za chvilku: „Tak co, má?“ 

„Nevím, měl na nohách 

bačkory.“ 

 

 

Pepíček se ptá babičky: „Babi, 

proč bůh bydlí na záchodě?“ 

„Ale Pepíčku, jak jsi na to 

přišel?“ ptá se babička. A 

Pepíček: „Když je na záchodě 

dlouho obsazeno, tak maminka 

říká: Pane bože, ty tam ještě 

jsi?“ 

mailto:dvorska@socialnisluzby.cz
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